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Mapkurposka MD-ACL

Mapkuposka BxogHoro gpoccens MD-ACL

MD-ACL-50-0,28-4T-2%

BxoaHoM apoccens MpoLieHT nageHns
NepemMeHHoro Toka Hanpsaxenws, %
HomWHanbHbIM ToK, A HommnHansHoe
HanpaxeHve, 380 B

WHaykTnBHOCTb, MIH




Fabaputel MD-ACL

[abapuTHble pa3mepsbl BXoAHOrO apoccens MD-ACL

- Mogaenb BxoaHoro apoccens Ha 10/15 A
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Pa3mepbl BXOAHOTO Apoccens nepeMeHHoro Toka Ha 10/15 A

Pa3mepbl, MM

Mogenb
A B C D E F G H I J
150 85 | 100 | 125 | @7
MD-ACL-10-5-4T i 155 | 8 | 160 | 80 10 2 | 22| «1 | *10
150 85 | 100 | 125 | @7
MD-ACL-15-3-4T i 155 | 8 | 160 | 80 10 2 | +2 | 1 | *10




Fabaputel MD-ACL

- Mogenb BxogHoro apoccens Ha 40/50 A (1,2 MIH)
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Pa3mepbl BxoaHOro Agpoccens nepemeHHoro Toka Ha 40/50 A (1,2 MITH)
M Pasmepbl, MM
oAenS A|lB|]C|D|E]F]G|H] I

180 95 | 117 | 150 | @7
MD-ACL-40-1.45-4T +2 185 | 16 | 200 | 105 | 10 2 | +2 | +1 | *10

200
+2

115 | 130 | 170 | @7

MD-ACL-50-1.2-4T 2 | 22 | +1 | *10

210 | 16 | 230 | 110 | 10




Fabaputel MD-ACL

- Mogenb BxoaHoro gpoccens Ha 50 A (0,28 mIH) 1 60 A
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Pa3mepbl BXoAHOTO gpoccena nepeMeHHoro Toka Ha 50 A (0,28 mIH) 1 60 A

Pa3mepbl, MM

Moge.
e AlB|CIDIEJF|]G]HTT]J]K]L

80 | 75 | 35 120 | 92 |@85| 72
MD-ACL-50-0.28-4T-2 64 | 160 | 195 +10 | 45 | 5 135 1 | 22 | %20 | +2 06,4

80 | 75 | 35 120 | 92 | @85| 72
MD-ACL-60-0.24-4T-2 64 | 160 | 195 +10 | 45 | 5 135 1 | 22 | %20 | +2 26,4




Fabaputel MD-ACL

- Mogenb BxogHoro gpoccens Ha 80-120 A
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Pa3mepbl BXOAHOTO Apoccens nepeMeHHoro Toka Ha 80-120 A
Moze Pa3mepbl, MM
R AlB|lcCc|[DIlE]FIG|H] I [J][K]|L][M
188 120 |@85| 72
MD-ACL-80-0.17-4T-2 195 +1 160 - - - 150 1 | %20 | 42 - - -
188 120 |@85| 72
MD-ACL-90-0.16-4T-2 195 +1 160 - - - 150 1 | %20 | 42 - - -
188 78 79 40 120 |@8,5| 92
MD-ACL-120-0.12-4T-2 | 195 | " [ 160 | ‘40 | 15 | 45 | 135 | (7 | %o0 | 22 | 20 | @9 | 10




Fabaputel MD-ACL

- Mogenb BxosgHoro gpoccens Ha 150-330 A
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Pa3mepbl BXOAHOrO Apoccens nepeMeHHoro Toka Ha 150-330 A
Pa3mepbl, Mm
Mogaenb
A B C D E F G H | J K L M
81 92 | 145 | 38 182 | @11 | 76
MD-ACL-150-0.095-4T-2 | 250 +5 230 +10 | +5 | 35 155 1 | 18 | 42 @11 | 13 25
81 102 | 145 | 40 182 | @11 | 96
MD-ACL-200-0.07-4T-2 | 250 | Jc | 230 | 30| 4o | 45 | 175 | 41 | %18 | 22 |@17] 13 | 25
81 102 | 160 | 50 182 | @11 | 96
MD-ACL-250-0.056-4T-2 | 250 +5 260 +10 | +5 | 5 175 1 | 18 | %2 211 | 13 25
95 107 | 160 | 60 214 | @11 | 100
MD-ACL-330-0.042-4T-2 | 250 5 275 +10 | +5 | 45 180 1 | 718 | +2 @12 | 15 30




Fabaputel MD-ACL

- Mogenb BxogHoro gpoccens Ha 490/660 A
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Pa3mepbl BxoaHOro Apoccens nepemMeHHoro Toka Ha 490/660 A
Pasmepbl, MM
Mogenb
A B C D E B G H | J K L M N
MD-ACL-490- 106 137 | 198 | 60 243 | @12 | 122
0.028-4T-2 320 | 45 | 305 | 40| +5 | 5 | 220 | w7 | w20 | 42 |@12] 22 | 50| 23
MD-ACL-660- 106 145 | 203 | 50 243 | @12 | 137
0.021-4T-2 320 | 45 | 305 | 410 | x5 | 5 | 240 | w1 | %20 | £2 |22 22| 30| 23




Fabaputel MD-ACL

- Mogenb BxogHoro gpoccens Ha 800/1000 A
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Pa3mepbl BXOAHOrO gpoccena nepeMeHHoro Toka Ha 800/1000 A
Pazmepbl, MM
Mogenb
A B C D E F G H | J K L M N
MD-ACL-800- 123 142 | 238 | 70 260 | @12 | 175
0017-aT2 | 385 ] 45 390 110 45 | 45 | 20| 42 | w20 | 41 [©12] 22|50 | 23
MD-ACL-1000- 123 142 | 238 | 70 260 | @12 | 175
0.017-4T-2 3851 45 |30 | 10| 45 | £5 | 20| 52 | %20 | £1 |P12] 22| 30| =3




